

明目标 立导向 建机制 攻重点

区住建局重点重抓奋力进位争先

融媒体记者 杨文龙
通讯员 庄重

翻开上半年区住建局主要指标完成的成绩单,一组数据特别亮眼:外资到账500万美元,新开工1个10亿元项目,新竣工1个10亿元项目,向上争取资金2.08亿元,新签约4个亿元项目、2个10亿元项目。这骄人业绩,是区住建局系统干部职工咬定目标,明确导向,健全机制,主攻重点,真抓实干的结果。

明晰“一个目标”,即进位争先。面对经济社会高质量发展的逼人态势,为坚定信心,激发斗志,区住建局党委组织党员干部和职工代表实地观摩共创草坪、文盛电子等骨干企业,现场感受重点企业加快发展势头,在全系统开展了招商引资暨大项目建设三年攻坚行动,落实攻坚举措,明确奋斗目标:保底目标为每年签约亿元项目2个,其中10亿元项目1个,开工亿元项目1个,竣工亿元项目1个,利用外资250万美元;争取目标为在保底目标的基础上,各项指标整体翻一番。

树立“两个导向”,即评先评优和选人用人凭实绩的导向。为提升站位,创先争优,该局党委组织党员干部走进恩来干部学院,开展“学恩来,守初心,争做优秀共产党员”主题教育活动,动员全系统党员干部“练好基本功(日常工作),做一名合格的干部;做好加分项(项目建设),做一名优秀的干部”。局党委旗帜鲜明地在招商引资暨大项目建设攻坚行动中锤炼干部、识别干部、培养干部,凡是向上级推荐评优的人选,必须是有亿元招商项目;凡是向组织推荐使用的干部,必须是有亿元项目实绩。上半年该局向区委推荐“七一”表彰的2名优秀人选及1名后备干部,均具有招引亿元项目的实绩。

建立“三项机制”,即项目推进机制、项目责任机制、项目帮办机制。项目推进坚持每周交流、半月汇报、月度评比、季度观摩、全年总结的“全链条”“滚动式”的推进方式;项目责任确定“四个一”,实行一个项目、一名领导、一个科室、一张时间表,定人定责,定岗定位;项目帮办增强“三个力”,增

强独当一面的履职力,增强上前一步的协调力,增强一次落实的执行力,严格过程性考核,跟踪信息项目落地,跟踪落地项目竣工,跟踪竣工项目达效,确保了项目攻坚抓得实、成效显。上半年,快速实施建筑业总部经济产业园项目,现正在进行桩基施工;扎实推进10亿元的中核中原现代建筑产业园项目,现已完成总平面图方案设计工作;加快推进8个计35万平方米的老旧小区综合整治及18条后街背巷改造;推动创建1个省级宜居居住区项目、省级示范物业管理项目和3个市级示范小区;实施保障性安居工程,推进127万平方米任务建设,完成1724套住宅房、407套门市房安置。

主攻“四大重点”,即向上争取、苏南合资、央国企、城市产业。围绕“向上、向外、向内”做文章,以“小团队、多批次”为主的招商形式,实行“一对一、点对点”的招商方式,抽出4名班子成员,组建4支招商分队,紧扣“主攻政策性资金、主攻苏南合资、主攻央国企、主攻城市产业”4大招商重点,精准对接,主动出击,不断提

圆梦小康崛起江淮 高质量发展进行时

高招商引资针对性和实效性。目前,该局向上争取城市黑臭水体治理专项资金8466万元、城镇保障性安居工程专项资金1.23亿元;新签约4个亿元项目、2个10亿元项目,新开工1个10亿元项目,新竣工1个亿元项目。

区委十二届七次全会提出了实施乡村振兴战略的目标要求,该局党委书记、局长王友胜表示,将以乡村振兴目标为引领,充分发挥职能作用,通过全力服务农村改善工作,全力推进美丽乡村建设,全力支持农村环境整治,来高质量推动乡村振兴工作。同时主攻项目建设,力争8月份开工投资亿元以上的商业服务项目建设,9月份开工投资5亿元的电商物流项目建设,10月份开工投资10亿元的建筑工业化基地项目建设,11月份全面完成16.3亿元的黑臭水体整治任务,为淮安区高质量跨越发展贡献住建力量。



建华PC构件生产项目由汤始建华建材(淮安)有限公司投资建设,占地面积45.58亩,新建厂房、办公楼等约3.4万平方米。项目计划固定资产投资1.2亿元,其中设备投资约6100万元,新上2条PC构件生产线和1条轨道枕木生产线,主要产品为轨道枕木。项目竣工投产后,年可实现开票销售2.5亿元,年纳税1000万元以上。

胡子妍 尹晓晓 摄

区发改委

组织专项资金项目申报

通讯员 王誉霖

根据省、市相关文件要求,近日,区发改委联合区财政局组织开展了战略性新兴产业发展专项资金项目申报工作,进一步加快我区现代产业体系建设,增强经济发展动能,持续推进我区战略性新兴产业高质量发展。

此次申报紧紧围绕《省“十三五”战略性新兴产业发展规划》确定的10大产业和省重点培育发展的13个先进制造业集群,包括重大核

心关键技术攻关项目、重大高技术产业化项目和重大载体(创新及公共服务平台)项目等类别。重点支持高端软件和信息服务业、新材料、高端装备等新兴产业项目,支持具有先导性、基础性和突破性的重大产业化项目及为行业发展提供开放性技术公共服务的创新平台,鼓励符合申报条件的企业积极申报。据悉,目前已有多家企业进行了预申报,区发改委、区财政局将于8月上旬联合各相关部门对已申报企业进行现场核查。

区委政法委

与经营户“结对共创文明城”

融媒体记者 王晓冲
通讯员 沈海洋 张洋

7月30日,区委政法委机关人员顶着烈日、冒着酷暑走上经一路,开展创建全国文明城市机关干部与沿街经营户“结对共创文明城”活动,调动和发挥一切有利于创建工作的积极力量,全面提升责任区域

各类经营户文明经营水平。工作人员走进经营户门店,通过发放文明“五包五到位”传单、填写创建全国文明城市问卷调查表、现场讲解等方式,向经营户介绍在创建全国文明城市中各个单位扮演什么角色,沿街经营户又该如何配合做好文明城市创建工作等相关知识。

区交通运输部门

“三个一”打造营商环境

通讯员 盛建堂 李天俊

日前,区交通运输部门推出“三个一”打造营商环境新举措,着力把交通运输系统打造成业主营商的“福地”、企业成长的“摇篮”、服务对象“娘家”。

“一站式”利民。基层站(队)所建立服务网点,将服务延伸到企业、客商、运输业户,通过服务网点和代办员方式,实现服务中心、基层网点、一线代办员服务事项无缝对接,构建起“代办员帮跑、服务点代办、中心办结”的“一站式”服务运行机制,真正解决服务对象盼简单、免跑腿、求省事、办得快、勤关怀等诉求。“一张卡”便民。统一制作“营商

优化营商环境 促进高质量发展

服务卡”,印有交通运输服务人员姓名、联系方式、业务范畴、服务内容等,并发到客商、企业和对象手中,群众有难事、急事,拨打服务卡上的“知音”热线或一个短信,交通服务人员为其提供方便、快捷、省时、省事的上门服务。“一巡回”助民。路政、航政、港政、运政、客运、汽检等所属单位结合行业实际,深入客商和企业开展流动服务,让客商和群众零距离享受交通人无障碍服务。

周恩来红军中学老师暑期“充电”忙

通讯员 樊重礼

日前,周恩来红军中学全体教师回到学校进行专业技能培训。市教研室副主任曹新龙为与会教师作了《万千期待,集于一身——班主任工作杂谈》的专题讲座。他围绕“班主任角色自我悦纳、班集体建设的基本追求、学生观树立举隅杂谈、班集体课程建设”四个方面,结合具体的教育案例,给大家上了一

堂专题培训课。轻松的氛围、诙谐的语言、鲜活的案例让与会者如沐春风,收获满满。全体教师围绕“2019年中考命题趋势”扎实开展学科研讨活动。研讨氛围热烈,内容丰富,既有指定的专人发言,又有即兴发言;既有针对性,又有实效性;既有理论性,又有实用性,培训活动达到了预期效果。

区图书馆

开展“小小图书管理员”体验活动



通讯员 叶飞

7月30日,区图书馆开展了“小小图书管理员”体验活动,充分发挥图书馆在未成年人教育中的社会职能,丰富广大少年儿童的暑假生活,让他们在浓郁的读书氛围中,培养良好的读书兴趣和习惯。“小小图书管理员”们详细了解图书馆采、分、编、借阅等工作流程,掌

握如何运用互联网移动终端、自助设备查阅电子资源、自助办证。在古籍室,“小小图书管理员”们了解活字印刷的历史知识,亲身体验了一次活字印刷。该馆工作人员悉心指导他们如何上架、整理、借阅图书,“小小图书管理员”们了解图书馆的工作流程后,亲身体验正式“上岗”了。他们很快进入了工作状态,其认真的工作态度受到了读者的点赞。

区老年大学 举行庆祝建军节线上朗诵会

通讯员 杨风生

7月31日,区老年大学朗诵班利用电脑网络举行庆祝建军节线上朗诵会,表达对“最可爱的人”崇敬和爱戴之情。

晚上7点整,线上朗诵会正式开始。30多位学员依次朗诵了《军魂》《军旗》《血染的风采》《英雄谱》《军人本色》《祖国的军人啊,让我怎么去爱你》《向最可爱的人致敬》等作品。历时一个多小时的朗诵会,歌颂了革命军人用鲜血染红了军旗、用身躯为中国人民的解放事业立下的丰功伟绩,歌颂了人民军队听党指挥、服务人民、英勇善战的优良传统和子弟兵为保家卫国、人民安居乐业所作出的牺牲和奉献,歌颂了军嫂们理解支持丈夫的家国情怀。



7月29日,车桥镇开展“八一”建军节拥军优属慰问活动,镇长许云波带领退役军人服务站人员到部分村居慰问了新中国成立前参军的复员和伤残军人崔俊明、卢万成、鲍庆余、智升平等,询问他们身体和生活情况,为他们送去节日的祝福和慰问金。
芮桃 正芳 晓亭 摄

动动手指就能赚钱? 别再帮骗子骗自己了

张世光

如果有人告诉你,只要动动手指就能致富你信吗?互联网时代,不少人选择信。

据新华社报道,时下有一类APP声称只要用其看新闻、刷视频或者只是平时的聊天打字、走路跑步就能赚钱。这样的APP有多少呢?报道中用了两个字——“一批”,可见为数不少。

这些APP提供的赚钱方法虽不尽相同,却有着共同之处。看新闻、刷视频、走路、聊天,这些可以让人“赚钱”的方法,都是人们生活中须臾不可缺少的,如“家常便饭”一般的事情。换句话说,就算不给你钱,这些事情你也要做。

干这些事情都能赚钱,岂不是等于天上掉馅饼?要是将来有APP声称,只要喘气就能给钱,不知道

会不会有人信?

据报道“揭秘”,这些所谓“动动手指就能赚钱”的说法只是一个噱头,当你真正下载参与其中时,就会发现,它会设置各种关卡让你一会儿发红包、一会儿分享、一会儿发展新用户,跟着忙活了1个月也没有任何收益的大有人在。这些软件不仅涉嫌欺诈,有的还有传销的迹象。

但为什么会有人选择相信,而且还催生出“一批”呢?一个很重要的原因,恐怕是大家对于互联网时代的一些经济现象有误解。

有人在社交网站的小视频中说句话、搞个怪就成网红了。然后,网红开始代言各种产品,随即销量大增、陡然致富。表面上看,互联网时代真的是赚钱挺容易。但当

真如此吗?

你不知道的是,那个只凭一句话就火了的网红,为录好这句话练习了多久,5秒钟的镜头他反复拍了50个小时;那个在网上“带货量”动辄几百万的网红,可能需要彻夜不眠地直播,然后和团队开会总结经验教训到凌晨,黑白颠倒的生活,365天无休……如果还想不明白,再去看看那些晚上八点后的知名互联网公司——大多灯火通明,人员忙碌。

某种意义上说,互联网时代不是赚钱更容易了,而是更难了。因为生产效率的提高、产品成本的下降、市场销售渠道的垂直化以及用户握有的选择权利的增大,都需要人们投入更多的智力、精力、耐力去中流击水,奋勇争先。所谓很容

易的赚钱机会,大多是看上去容易,深入其中才会辛苦自知。

所以,别以为互联网铺天盖地的时候,就可以不劳而获了。跟过去一样,多劳多得、少劳少得、不劳动者不得食。到什么时代,靠苦干、实干兴家旺业都是一个不变的真理。贪小便宜、异想天开、好吃懒做,在什么时代都不可能好好地存活下去。

当你再看到一些所谓动动手指就能赚钱的APP的时候,就别再帮着骗子骗自己了。你甚至有义务,去转告一下自己的朋友和家人,让更多人远离陷阱和骗局,也让那些故意挖坑设套的人没有落脚之地。

